
                                                             ККууббаашшееввиичч  ООллььггаа  ААннттооннііввннаа, 
 учитель історії  

Новоград-Волинської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №4 
з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів 
«Школи сприяння здоров’ю» Житомирської  області 

 
Результати попередньої атестації (2008р.): присвоєно      
кваліфікаційну категорію  «спеціаліст  І категорії. 
Педагогічний стаж – 31 років 
Працює над проблемною темою «Формування ключових 
компетентностей учнів на уроках історії» 
 

Участь у роботі ММО вчителів історії та правознавства у 2008-2013 н.р.: 
 2008-2009 н. р. – виступ з досвіду роботи та презентація «Проектно-технологічна 

діяльність на уроках історії та правознавства» в рамках семінару-практикуму вчителів 
історії та правознавства на базі СШ №4. 

 2012-2013 н. р. – член журі міського етапу Всеукраїнської олімпіади з історії. 
 
Участь в міських, обласних семінарах, Всеукраїнських заходах: 
 2008-2009 н. р. – активний учасник Всеукраїнської конференції «Проектна діяльність 

як засіб розвитку життєвих компетенцій школярів» 
 2008-2009 н. р. –участь в обласному семінарі-практикумі на базі СШ №4 з теми 

«Соціальний захист неповнолітніх» - виступ з теми  
 2009-2010 н. р. – виступ з теми «Формування ціннісних орієнтацій учнів як 

методологічна основа виховної системи сучасної школи» в рамках семінару-
практикуму ЗДВР на базі СШ №4 

 2010-2011 н. р. – участь в роботі обласної творчої групи «Створення виховної системи 
школи»  

 2011-2012 н. р. – організація та проведення семінару-практикуму класних керівників 
5-7 класів на базі СШ №4: методичне перехрестя «Виховуємо особистість. Інноваційні 
підходи» 

 
Проектна діяльність 
Організація українсько-польських молодіжних обмінів за програмою фундації співпраці 
«ПАУСІ» (Польща, м. Редултово): 

- 2008-2009 н.р. – проект «Звичаї і традиції українського і польського народів»; 
- 2010-2011 н.р. – проект «Україна і Польща – стаємо ближчими» 

 
Матеріали, представлені представлені на виставку ППД 
 2009-2010 н. р.: 
– посібник для класних керівників «Проектна діяльність як засіб компетентнісної 

освіти»;  
– методичний посібник «Проектно-технологічна діяльність на уроках історії».  
 2010-2011 н. р. – посібник для ЗДВР, класних керівників  «Єдність сім’ї та школи у 

вихованні високих моральних рис особистості, забезпечення умов для повноцінного 
фізичного, психічного, соціального і духовного розвитку учнів (з досвіду роботи над 
проблемною темою школи)» (міська та обласна виставка ППД). 



 2011-2012 н. р. – «Система правовиховної роботи в школі» (міська та обласна 
виставка ППД – диплом управління освіти і науки Житомирської 
облдержадміністрації). 

 2012-2013 н. р.: 
– методичний посібник «Тиждень історії в школі» (міська та обласна виставка ППД); 
– методичний посібник «Формування ключових компетентностей учнів на уроках 

історії». 
 
Розміщення матеріалів на сайті ІМЦ («Методична скарбничка») 
 2012 – 2013 н. р. – урок та презентація з теми «Боротьба козацької старшини за 

відновлення державних прав України. Зруйнування Січі» (5 клас). 
 
Нагороди: 
 2008 р. (серпень) – нагрудний знак «Відмінник освіти» 
 2011 р. (травень) – диплом переможця Суспільної акції школярів України 

«Громадянин-2011» Всеукраїнської асоціації викладачів історії та суспільних 
дисциплін «Нова доба» (м. Київ) 

 2011 р. (жовтень) – подяка Новоград-Волинського центру зайнятості за високий 
рівень підготовки учнівської команди «Крайня хата» в рамках міжрегіонального етапу 
Всеукраїнських профорієнтаційних змагань «ПОУМУ» 

 2011 (листопад) – подяка Житомирського обласного центру зайнятості за творчий 
підхід та оригінальність у підготовці команди «Крайня хата» в рамках 
Всеукраїнського турніру учнівських команд «ПОУМУ» 

 2012 р. (січень) – подяка Головного управління у справах сім’ї, молоді та спорту 
облдержадміністрації за підготовку та участь вихованців у заходах обласної програми 
«Відродження давніх поліських традицій» 

 2012 р. (серпень) – грамота управління освіти і науки Новоград-Волинської міської 
ради 

 2012 р. (вересень) – грамота управління освіти і науки Житомирської обласної 
державної адміністрації за сумлінну працю у справі навчання та виховання 
підростаючого покоління 

 
Творче портфоліо: 
 Матеріали з досвіду роботи щодо формування ключових компетентностей на уроках 

історії. 
 Форми і методи роботи на уроках історії. 
 Використання ІКТ на уроках історії (5-6 клас). 
 Матеріали міжшкільних молодіжних польсько-українських обмінів. 
 Проектна діяльність з учнями. 
 «Мої педагогічні знахідки». 
 Позакласна робота з історії. 
 
ропозиції: 
 Активізувати роботу з учнями у напрямку підготовки до предметних олімпіад, 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт в МАН.  
 Надавати  матеріали з досвіду роботи до друку у фахових виданнях. 
 



Висновок:  
Підтримати клопотання школи про  атестацію  на відповідність раніше присвоєній 
кваліфікаційній  категорії «спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії» та на 
відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».   
 
Рішення атестаційної комісії ІІ рівня: 
Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній  категорії «спеціаліст вищої 
кваліфікаційної категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню 
«старший учитель». 
 


